



Poštovana kolegice Sanja,

Hvala Vam na čestitkama i ovim lijepim riječima podrške.

Misija Međunarodnog ekonomskog foruma PERSPEKTIVE je: **Pružanje doprinosa razvoju regionalne ekonomije**, već 17 godina. U svim našim aktivnostima, posebno posljednjih nekoliko godine, razumljivo je da poduzetništvo zauzima posebno mjesto.

Kada u MEF PERSPEKTIVE kažemo da poduzetništvo nema alternativu, tada ne izgovaramo fraze, nego smo duboko uvjereni i svjesni da je to zaista tako !

*Zamislimo samo kada bi se već sutra samo **10.000** (novih) poduzetnika u regiji odlučilo da zaposli samo po 20 novih građana sa burze rada. Što bismo imali ?? Imali bismo 200.000 manje nezaposlenih, skoro 1 milijun (članova nj. obitelji) socijalno zbrinutijih ili jednako toliko manje siromašnih. Samo 1 prosječna plaća u svakoj našoj zemlji u regiji je dovoljna da ta obitelj bude iznad praga siromaštva. Zasigurno bi se smanjila korupcija i kriminal, javne tortke i države bi povratno (kroz redovitija plaćanja komunalija i poreza) dobile ono što očekuju i planiraju, što je po mom osobnom sudu jednako, ako ne i više, važno: dobili bismo 1 milijun građana više sa osmijehom, psihički rasterećene...oslobodili bismo njihovu stvaralačku kreativnost a tada bismo dobili novi zamah i novi ciklus...iz toga milijuna izrasle bi nove generacije poduzetnika, istraživača, naučnika....*

*E, zato koristim i ovu prigodu, zahvaljujući se na čestitkama i zahvalama svih vas, da pozovem sve pozitivno orjentirane, sve sa vizijom bolje budućnosti, da svesrdno podržimo ovakve i slične projekte – ne zbog projekata (jer oni ne trebaju biti sami sebi svrha) nego **DA PODUZETNIKE FAVORIZIRAMO, PROMOVIRAMO PODRŽIMO.....DA PODSTAKNEMO OVIH (samo) 10.000 PODUZETNIKA DA NAM SVIMA BUDE BOLJE, DA SVI BUDEMO ZADOVOLNIJI !!***

Fascinantno i veoma ohrabrujuće je bilo slušati da samo jedan poduzetnik – Antunović godišnje stvara pola milijarde eura nove vrijednosti; da je ljekar-poduzetnik Gabrić izgradio niz Klinika – a mogao je biti „samo jedan“ od tisuće ljekara u bijeloj kuti i svakodnevno ići mirno (bez previše sekirancije) na neki tamo posao „od 7 do 3“; kako je nenadmašni poduzetnik Janevski nadljudskim naporima spašavao Pivovaru u Skoplju i sačuvao stotine radnih mjesta....kako jedna Udruga žena u Srbiji svojim fantastičnim radom svakodnevno motivira na stotine poduzetnica da idu dalje, da se odvaže.... Zaista fascinantno....

Vi ste svi zaista veliki primjer kako se predvodi duštvo !!!

Poštovana kolegice Sanja i ostale kolege, imamo, naravno, nove ideje (kao nastavak ovoga projekta) i u vezi tih ideja javljamo vam se vrlo skoro.

Do tada, sve vas srdačno pozdravljam sa željom da se češće susrećemo i da što kvalitetnije promoviramo sve aktualne i buduće STVARATELJE ZA STOLJEĆA.

Uz čestitke na dobijenim nagradama, upućujem velike i tople pozdrave novim / starim prijateljima,

Vinko M. Ćuro,

Predsjednik U.O. MEF „PERSPEKTIVE“ Sarajevo / Dubrovnik i
predsjednik Uprave „PROMO International“ grupe